

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
 Évesre . . . 4 kor. Félévre . . . 2 R - 4
 Negyedévre . . . 2 kor. Negyedévre 6 R 50 f.

Felolós szerkesztő és lapfajtájosos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.
 Telefonszám 32.
 Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Szkutari.

Szentes, április 23.

Montenegró elérte célját: Szkutari vára az éjjel elesett. Az első távirat szerint, melyet e nevezetes eseményről éjfél után felkeltők adtak fel Cetinijében, a montenegróiak győzelmesen bevonultak Szkutariba. De hogy ezután mi történt, arról már haligat a távirat. Az a borzalmas vérontás, mely ezt a győzelmet megelőzte, merőben különbözik attól, mely a győzelmet bizonyára követte. A háboru sajnálatos dolog, de néha elkerülhetlen; a győzelem után az öldöklés mindig felesleges és szegyenletes. Már pedig nincs okunk feltenni, hogy Montenegró kíméletesen és embersegesen bánt el a kiéhezett és legyőzött ellenséggel.

A biokád, a híres biokád pedig, melyet azért rendeztek Európa diplomatai, hogy ezt a vérfürdőt megakadályozza, most már nyugodtan felhasználható. Ez a flottatüntetés az utolsó szem volt a bizonyítékok ama hosszú láncolatában, mellyel ez a balkáni háboru igazolta azt, hogy a „modern” diplomácia teljesen tehetetlen és éppen olyan felesleges, mint amennyire nagy-képű intézménye.

Szkutari eleste azonban még sok bonyodalomnak lesz a forrása. Nem lehet feltenni, hogy Montenegró, mely oly nehezen szerezte meg, fittet hányva az egész Európának, — most már holmi nagyköveti konferencia tanácsára, vagy kívánságára le fog mondani róla. Ausztria és Magyarország külügyi kormánya tehát nem könnyen fogja érvényesíteni azt az akaratát, hogy

Szkutari a megteremtendő Albániához tartozzék. Berchtold gróf tollal és tintával rajzolja Albánia térképét, Nikita karddal és vérrrel. Félünk tőle, hogy Nikita rajza fog tartósabb nyomatot hagyni a Balkán térképen.

Ujabb leleplezések.

Budapest, április 23.

Désy marosvásárhelyi beszámolójának a munkapárt ellen irányított gorbombaságai felett a többség teljes lelkinyugalommal tért napirendre. A főlhivatalos „Magyar Nemzet” egyszerűen annyit jegyez meg, hogy ha Désy egyénenként hajlandó szöba állni a munkapárt tagjaival ez a hajlandósága a munkapárton nem talál visszhangra, mert a szóbaállásból a munkapártnban senki sem kér. A beszámolórol egyébként ma már senki sem beszél mert az egész közvélemény azokkal a súlyos leleplezésekkel foglalkozik, melyek aktaszertüleg bizonyítják, hogy sok más Kossuth-párti képviselő között maga Désy Zoltán is a kormánytól kapta ajándékba mandátumát. Az ellenzék ma már az egész vonalon defenzívába szorult és az aktaszertü bizonyítékokkal szemben nem irigylésre méltó a helyzete.

Désy Zoltán mandátumának ügye egyre nagyobb hullámokat vet s ki tudja, hogy ezek a hullámok a legközelebbi jövőben hová fognak dagadni.

A „Pester Lloyd” ma reggeli számában folytatja leleplezéseit. Kijelenti, hogy azok, amiket Désy Zoltán a tegnapi lekötött hivatalos bizonyítékokra nézve mondott, teljesen értetlenek, mert tény ugyan, hogy Désy abban az időben ellenséges lábon állott Erdődy főispánnal, de a legjobb barátja volt Bernády polgármester, a marosvásárhelyi munkapárt lelke s ezt — Désy Zoltán sem tagadja.

Minden jel arra mutat, hogy Désy erkölcsileg lehetetlenné van téve.

A földadó kataszter.

Szentes, április 23.

A múlt évben megejtett kataszteri tiszta jövedelem kiigazításából kifolyólag Csongrádon is sok a panasz. Különösen az ármentesítő és belvizeszabályozó társulatok kötelekébe tartozó mely fekvésű földek különös sajtáságai az osztálybasorozásnál nem lettek kellőképpen figyelembe véve s így ezen földek magasabb osztályba lettek sorozva, mint amilyen ezeket megillette volna.

A mely fekvésű s a legalacsonyabb vízszin alatt álló területek nem lehetnek azon osztályba sorozhatók, mint a paros földek s az alacsony fekvésű területek osztályozásánál feltétlenül figyelembe kellett volna venni, hogy a megmunkálás több munkaerőt s nagyobb kiadást vesz igénybe, hogy a gyomok, különösen az acat irtása igen költséges, jógy továbbá, különösen a kalászos terményeknek a rozsa és hűtőcsra (megszorulás) igen nagy hajlandósága lévén, teljesen kifogástalan termés ezen évenként megnyuló elemi csapás miatt nem remélhető s ekként a föld biztos termést nem hozhat, végül, hogy a szurkos altalaj az esővizet a gyökérzetig nem eszti be s ennél fogva az osztálybasorozás a földminőségének, a művelési költségnek s így a kataszteri tisztajövedelem kiszámításának nem felel meg.

A viszonyok az alacsony fekvésű földeknél nálunk Szentesen is szakszoított olyanok mint Csongrádon.

A mely fekvésű földek kötött talajjal bírnak, megmunkálásuk rendkívül fáradságos nagy munkaerőt és nagy költségét igényel s azonkívül a hozam sohasse biztos.

1906 óta jó termés nem volt Szentesen. A legjobb földeken sem érte el a 6 métermázsát s az utóbbi 3—4 év alatt éppen a magas tisztajövedelmi osztályba sorozott alacsony földeken 2—5 mm. között váltakozott a szemes termés a kukorica hozam pedig határozottan rossz volt, aminek következménye az lett, hogy a kukorica ára elérte a buza árát, s mindennek

dacára a kukoricatermés kevesebb hasznót adott, mint közepes években 40 százalékkal alacsonyabb árak mellett.

A megyei földadó bizottság működése elé megérhető figyelemmel tekintünk. 2300 felszámolás adatott be az osztálybasorozási munkálatok ellen, ami a mellett bizonyít, hogy az elégültlenségnek mélyreható és jogos alapja van.

Végskükség esetén, minden erőnk és befolyásunk felhasználásával oda kell törekednünk, hogy ha a megyei földadó bizottság olzárkóznék ezekre jogos kívánalmait elől, ezeket az országos földadó bizottság előtt érvényesítsük.

Szkutarit bevették

Szkutari, április 23.

Éjjel 1 óra 30 perckor érkezett sürgönyjelentés, hogy a montenegrói csapatok győzelmesen bevonultak Szkutariba.

Cetinje, április 23.

A hivatalos lap jelenti: Szkutari heves harc és hősiesség ellenállás után elesett. A montenegrói csapatok bevonultak a városba. Mindenütt nagy rend van.

Kattaró, április 23.

Miklós király ma a hercegekkel ünnepesen bevonult Szkutariba.

Katonaiattasénk fogságban.

Budapest, április 23.

Hubka osztárlék-magyar katonai attasé automobilon ment Kattaróba, hogy egy hivatalos táviratot adjon fel. Utközben súlyos automobilszerecsenlenségől menekült meg sofőrje ügyessége révén. Visszatérve, a határon feltartóztatták és három óráig fogva tartották. A legujabb afférről már hivatalos jelentés ment a külügyminiszterumba és nagyon valószínű, hogy a montenegróiak ki-magyarázzák majd „tévedésüket.”

Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztáraim a következők:

fehér kenyér kilónként 30 fillér
 barna „ „ 26 „
 0-ás liszt „ „ 36 „

Korpa mázsája 14 korona

Olcsóbb lett a kenyér

Ugyszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

Schwarz Mór sütőmester Szentes.

Ujtás a postán

Az ajánlott küldemények feladásának megkönnyítése.

Szentes, április 23.

Az ajánlott küldeményeket folyó évi május hó 1-től kezdve a m. kir. posta bármelyi levélgyűjtőszekrénybe való behodás után is fel lehet adni. Erre a célra a posta vörös segélyléc és 16, valamint 35 filléres frankójegybenyomattal ellátott borítékokat hoz forgalomba, melyek 17, illetve 36 fillért bármely postahivatalnál és postai értékcikk árusnál beszerezhetők. Ha a levél akár sulyánál, akár rendeltetési helyénél fogva nagyobb díjtétel alá esnék, a díjkülönbözetet frankójeggyel kell pótolni.

Az új boríték címodalának felsőszélén a feladó nevének, állásának, foglalkozásának és lakáscímének feljegyzésére megfelelő hely van fonnartva. Ennek kitöltése esetén a feladó részére, ha evégből a gyűjtőpostahivatalhoz fordul, ott személyazonosságát kellően igazolja és ha a küldemény a felvett könyvben szerepel, a gyűjtőpostahivatal díjmentesen feladási igazolványt ad. A gyűjtő postahivatal neve és helye oly helyeken, ahol több postahivatal működik, a levélgyűjtő szekrényeken fel van tüntetve.

A hiányosan bérmentesített ily küldemény közül a postai megbízást tartalmazókat és az utánvételel tarthatókat a postahivatal az igazolt feladónak visszaadja, a többit pedig közönséges (nem ajánlott küldeményként) kezeli.

Levelező-íapok, nyomtatványok, áru-minták és a magánipar utján előállított borítékok levő levelek is feladhatók megfelelő frankójegyek felhasználása mellett ajánlva a jelzett módon, de ezeknél célszerű a címodalra az ajánlott szót feltüntetni feljegyezni és színes írónal aláhúzni, az egész címodalt pedig szembebetűn vörös segélyléc ellátva.

A levélgyűjtőszekrény után feladott ajánlott küldeményeknél a visszavétel és címváltoztatás, vagy a feladót különben megillető más rendelkezés nincs megengedve.

Kárptól csak a feladási igazolvány alapján, a szabályos határidőben történt felszólalásra, a feladás napjától számítot egy év elteltével adható.

Ha azonban több igénylő jelentkezne a kárptólásért, a jogos igényt bírói ítélettel kell igazolni.

M. kir. posta-és távírda igazgatóság.

Eladó ház.

IV. ker. Árpád-utca 6 sz. ujonnan épült ház

bolihelyiséggel együtt

eladó. Értekezhetni lehet Nagyörvény-utca 91 sz. alatt.

Homok eladás.

Tisztelettel tudatom a n. é. Főzónsággal, hogy Berekháton, közvetlen a vasuti megálló mellett, nagymennyiségű homok és sárgaföld van eladó. 1-ső rendű homok kocsiszámra 1 korona 30 fillér, II-od rendű 90 fillér. A sárgaföld kocsiszámra 90 f. Tisztelettel Kiss János. 997

Albánia királya.

Szentes, április 23.

A Világ ma szenzácións hírt röpiit világgá. A hiradás teljesen megbízható forrásból arról szól, hogy a hatalmak megegyeztek abban, hogy József királyi herceg fia, József Ferenc királyi herceg lesz Albánia jövőendő királya.

Kétség nem fér ahhoz, hogy mikor egy újság ilyen közléssel áll elő, nagyon megfontoltan kell, hogy cselekedjék. Elvégre az olyan nagy jelentőségű esemény, mely az egész világ érdeklődését lekötöti és amelyre, magyarokra kettős szempontból érdekes. A népszerű József főherceg unokájáról van szó, aki nálunk született, itt nevelődött magyar történelmi emlékeken és hagyományokon formáltak lelkiületét. Ha ilyen uralkodóra vár az albán trón, az reánk igazán kétszerte örömdetes.

Felhívás a lótenyésztő gazdákhöz.

A nagykorúsi méntelep parancsnokság egy átiratában utasította a szentesi felvérfajta lótenyésztő szövetkezet vezetőjét, hogy minden beparosított kanca után 2 korona azaz kettő korona párosítási előleget és ezenfelül egy korona törzskönyvelési díjat még e hó folyamán szedjen be.

A párosítási előleg a kanca fedezetlесе alkalmazásával a fedezetlесе díjba beszámíttatik, vagyis fedezetlесе alkalmazásával csak (6 k) hat korona fedezetlесе díj lesz fizetendő. A törzskönyvelési díj a méntelepvezetőt illeti a törzskönyvelésért.

Ezen utasítás alapján felhívom mindazon lótenyésztő gazdákat, kiknek kancái a lótenyésztő szövetkezetbe besoroztattak, de még meg nem fedeztetik, hogy a párosítási előlegként megállapított 2 kor, kettő koronát minden kanca után a szentesi ménállomás vezetőjének még e hó folyamán okvetlen és annyiival is inkább fizessék be, mert a méntelep parancsnokság rendelete értelmében olyan kanca május hó folyamán be nem fedeztethető, amelyikért a 2 korona párosítási előleg május hó 1-ig be nem fizetett.

A már befedeztetett kancákra ezen rendelet természetesen nem vonatkozik, de az egy korona törzskönyvelési díj minden beparosított kanca után befizetendő az állomástvezető őrmesterénél.

Mátéffy László
szövetkezeti elnök

Egy 18 év óta fennálló jóforgalmu vegyeskereskedés italmérés és trafikengedélyvel betegség véggett eladó. Cim a kiadóban. 1015

UJDONSÁGOK.

Szentes, ápr. 23.

— **Tanyai istenitisztelet.** Pap Lajos ref. körlelkész folyó hó 27-én, délelőtt 9 órakor a belsődécséri, délután 2 órakor a kajáni állami iskolánál istenitiszteletet tart.

— **Uj ajánlat ruhaszükségletekre.** A városi tanács még a múlt hóban a városi alkalmazottak ruhaszükségleteinek biztosítására zártajánlati versenyt hirdetett, a csizmadia-íparosok kivételével a többi iparosok ajánlatát a tanács tárgyalás alá vette s érdemben hátrazott is, az övéket azonban visszautasította. Most ugyanazon csizmadia-íparosok, kik a múlt alkalommal visszautasítottak, tegnap új zártajánlatot adtak be a várososhoz. A pályázó iparosok: Hanka György, Kiss Bálint és Szoldos Ferenc és társa. A tanács rövidesen dönt az ajánlatok sorsa felett.

— **Vasúti üzleteredmény.** A Kunszentmárton—szentesi vasut 1912. évi pénzügyi eredménye a rossz termés folytán nem járt azon eredménnyel, melyet remélni lehetett volna. Az emelkedés helyett stagnációt látnak. Az összes bevételek 70 115 korona 07 fillérre rугtak, míg a kiadások, melyek között az üzletkezelési díjak, kezelési illetékek, postaszállítási díjak és járómű-hasz-nalati díjak is bennefoglatlanak, 40 048 korona 57 fillért tettek ki, e szerint az üzleti felesleg 28 066 korona 50 fillér. A várost illető bevételek a közpénztárba már beszállítottak.

— **A gyújtogató tüzölt.** Ideiglenes letartóztatása óta Mees József önkéntes városi tüzölt ujabban még két gyújtogatási esetet ismert be, melyeket szintén ő követelt el s ez által gyújtogatásainak száma 18-ra szaporodott. A rendőrség tegnap délelben kísérte át a büntető járásbíró-séghez, ahol letartóztatása nyomban elrendeltetett s rövid időn át fog szállítatni a szegedi kir. ügyészség fogházába. A gyújtogató elfogatásával a városi lakosság nagy lidércnyomástól szabadult meg.

— **A központi villamosmű pótlétartár** a Hazai Villamosági r. t. a városi tanácshoz 3 példányban beterjesztette. A komplett alaptérát ugyanis még az 1906 ik évben készítettet s azóta Csongrád bekapcsolásával s egyéb pótlétszámokkal a leitári állapot nagy változás szenvedett. A Szentes—Csongrád közötti vezeték a magas feszültség ellen védett távbeszélő állomásokkal is el van látva, valamint van 1 drb. hordozható magas feszültség ellen védett állomás is. A kiterjesztett vezetékkel egyidejűleg a kapcsoló tábla is új berendezést nyert s volt és amperre mérőkkel és likapcsolókkal lett felszerelve. A központi telep berendezése mintaszerű s a betervezett pótlétárt a tanács sem kifogásolta.

— **Növendék-hangverseny.** Ezuton hozzuk a közönség tudomására, hogy Kiss János zenetanár növendékhangversenye nem május 18-án, hanem 11-én, pünkösd vasárnapján lesz megtartva a színházteremben.

— **Dilettáns festőművész.** Nem tevédtünk a „művész” kifejezésben, készarakra használtuk. Aki meg akar róla győződni, hogy csakugyan művészi ecsettel megfestett eredeti képekről van szó, az tekintse meg Sántha Ferenc nyug. ármontesítő társulati hivatalnok táj és csendéleti képekből álló mintegy 140 darab olajfestményét, az menjen el bágy-Harucker utcai házához s megőzőzöld róla, hogy festő akadémiai

képzettség nélkül is lehet valaki művészi ihlettel megáldva. Sántha különben a jövő hónapban képkéllítást fog rendezni s a kiállított művek melléírás árban, díszes keretekben eladásra kerülnek.

— **Fegyelmi ügy.** Még a múlt év július 12 ikén történt, hogy Hanka Imre engedélyt nyert a rendőrható-ságtól, hogy magánjáró csepőlőgépet a Rákóczy utvonalon hosszában a felső csordajárársra kivezetthesse. A köz-és tűzbiztonság felügyelője déljából Szabó István lovasrendőr és Bagi Imre tűzoltó rendeltettek ki a gép kényéne a villamos, primer vezetékét elszakította s az erős feszültségű áramot vezető drótot az arra járó Buzi Nagy Imre 8 éves fiu megfogta s az áram agban a pillanában agyonütötte. A polgármester a rendőrt költesség mulasztása miatt álláslelt nyomban felüggesztette s áttette az ügyet a kir. ügyészséghez. Az ügyész gondatlansághól okvetett emberölés vétsége miatt emelt ellenök vádat a törvényszék, azonban mindkét vádoltat felmentette. Az ügyész az ítélet ellen felebbezett. A polgármester most a fegyelmi eljárást befejezni akarván, megkereste a törvényszéket az ítéletnek hiteles másolatban leendő közlése iránt.

— **Házjárás.** Enyhé idő várható, helyenként esővel, vagy zivatarral.

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Vasárnap 4 u 5 és este 8 órakor

Műsor a következő:

1. Mozzgófényképujság, mely bemutat 46 különböző legújabb világeseményt.

2. Náci párbajozik, komikus,

3. Börziáner, dráma 1 felvonásban.

4. 5. 6. **Égő vágjak,**

T. J. dr. ASTA NIELSEN és

W. Psylander a főszerepben.

7. Ne hazudj a nőndnek, kiténő humoros.

Helyek: Tánálászek 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 30 fill. Nagypályó 4 korona. Kis pályó 3 kor 20. f. Tízévon aluli gyermeknek 12 fillér.

Szólókarók

akéchasiványt, elsőrendű 4—5 suk-kos és másodrendű igen olcsóért ajánlek. Cím Manheim Sándor Kerek-egyház. 1012

Vendéglő és szálloda megnyitás!

A Matyás-szálloda megnyílik május 1-én Rákóczy-tér 24 (vászárter) oleső vendéglőszobák éjjel és nappal étkezés, kuglizó és egy szatocsüzellet trafikkkal, továbbá ugyanott még két üzlet-helyiség kiadó, fodrász és eset-leg hentes mászársonak igen alkalmas. Értekezni Bene Istvánnal.

Hirek mindenfelől.

— **Királyi elismerés.** A király megengedte, hogy Lukács Sándor miniszteri tanácsosnak nyugdíjazása alkalmából elismerése tudtul adjassék.

— **Királyi tanácsos.** A király Hoffmann Antal uradalmi főerdőtanácsosnak a királyi tanácsosi címet adományozta.

— **Leesnek egy csalót.** A bécsi rendőrség keresteti Stein Ödön 43 éves egyént, aki Décsből több rendből család és sikkszalás elkövetése után, állítólag Budapestre szökött.

— **Betörés.** Budapesten dr. Nagy Aladár négyvöd neje Oriás-utca 1. szám alatti lakásába betörték, 240 korona készpénzt és 500 korona értékű felszertést elloptak.

— **Leesett a létráról.** Budapestről jelentik: A Szerb-utca 3. számú házban Fáber Árpád villanyászor leesett egy létráról és súlyosan megsérült. Lakására vitték.

— **Letartóztatott ügynökök.** Budapestről jelentik: Csásás miatt indított eljárás a bíróság Sugár Sándor és Khon Manó ügynökök ellen. A vádtanács Sugár letartóztatását helybenhagyta, Khon Manót pedig szabadon bocsátotta.

FELIG INGYEN!

1 vég 23 cm. vásznon K 9—
Női ruhaszövet selyemcsikkal 1:10
Egész finom gyapjú delén 1—
Ruhavásznon minden színben —48
Divat gyapjú szövetek női
ruhákra 2:80
120 cm. széles pepita szövet —90
12 drb. divat zsebkendő 2—
1 drb. szövet ágyterítő 2—

Egyú a fűszerárak is olcsóbbak.
Egy liter fehér asztali
ber 88 fill.

Mindenféle termény kapható
Nagy Albert
(Liebowitz-féle ház) Vásárhelyi-ut.

Értesítés

Alóírott értesítem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-ut. 26. sz. a. szobafestő és mázoló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falak) továbbá épület és butor mázolóást, bármilyen fa-utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxin és lingluster) a leggyorsabbal a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmáim minden részében bő tapasztalatot szereztem, úgy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

Szabó Imre,
szobafestő és mázoló-m.

Közgazdaság.

A gyufatröszt nehézségei.

A pénzügyminiszteriumban még mindig nem fejezték be azokat a tárgyalásokat, amelyeket a gyufatröszt általános bankok vezetőivel folytatnak és a kormány még most sem teljesítette azokat a kívánságokat, amelyeket a kartel emberei a miniszter elé tártak. A gyárak egymás között már mindenben megegyeztek és ezen a részen nincs semmi nehézség.

Gabonaföldszá.

Szentes, április 23.

Buza májusra	11 03 H
Buza októberre	11 72 "
Rozs áprilisra	9 63 "
Rozs októberre	7 96 "
Tengeri májusra	8 16 "
Tengeri júliusra	8 66 "
Zab áprilisra	7 95 "

Az Első Szentesi Kenyergyár árjegyzése.

Fehér kenyér	32
Félfarna kenyér	28
Korpa	14 40
Zsoldos korpa	15—
Árpadara	22
Kukorica dara	19
Párkorpa	80
Griz	48
Prézli	80
Liszt	0-ás 38
"	1-es 36
"	3-as 34
"	4-es 32
"	6-os 30
Köleskása	36
Lágysó	28
Darabossó	26
Marhasó	15



Saját érdeké-

ben áll minden vevőnek, hogy árujait megbízható helyen szerezzék be, ezért is ajánlom, hogy kitűnő minőségű

korpát

métermázsanként 14 koronáért árusítom, ugyszintén kitűnő

munkáspálinkát

literenként 1 K 60 fillérért, valamint saját főzetésű sóprú és szilvoriomot 2 K 40 fillérért, továbbá saját pörkölésű

kávemat.

Különböző drót- és cinezett kerítésfonatimat. A legkitűnőbb szappanfűző szereimet az igen tisztelt vevőkreimnek ajánlom.

Tisztelettel

Grosszmann Lajos,
vegyeskereskedő. Vásártér.

Eladó ház.

Nagyörvény-utca 44. számú ház, két padlót szoba, konyha, ártézikutbevezetéssel, továbbá ugyanott egy jókarban levő zongora eladó. Értekezni lehet a fenti cím alatt. 674

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 199

E szavak után, neje választára sem várva, kifordult a szobából s eltűnt.

Másnap korán reggel Párisba ment. Mielőtt a Lefebvre bankház hivatallába ment volna, Valentine értékpapirainak az eladását kellett elintéznie. A szükség kegyetlenül vonszolta e lépésre.

Este azonban Bird János, illetőleg Précy báro, a Villars Mór tiszteletére, aki még most sem akart meghalni, nagyszerű estélyt rendezett a Boulogni uton levő fényes lakásában.

Villars Mór makacsul ragaszkodott az élethez s e makacs ragaszkodás volt az oka ama kellemetlen változásnak, amely Bird ur és felesége között észleltetett.

Midőn az aglegény nővérenek a leányát nőül vette, arra számított, amint olvasóink tudják, hogy Valentine nagybátyjának az örökét csakhamar megkapja, s hogy az a három millió megmenti őt a bukástól, amelynek közelgését napról-napra jobban érezte. A velőten kiaszott aglegény, ez a haláljelölt azonban kétségbeesítő szívrozással ragaszkodott az éléhez. Hasztalan csibőttotta őt Bird a legeszeveszettebb könnyelműségekre, a kifosztott kísérlet kijátszotta mindazok számát 'st, akik halálát biztosnak tartották.

E csalódás Jánosra nézve annál is kellemelenebb volt, mert a Laurent Károly által készített s a Lefebvre bankház által forgalomba hozott váltók egyike, kifizetés előtt hamisnak ismertetvén fel, az ügyészségnek adatoft át. A vizsgálat folyamathatba tetőttet.

(Folyt. köv.)

Ha jó, szép

és tartós padlót akar,

olajfesték,

lack- és ecetszükségletét szerezzék he

Molnár Antal

festéküzletében
(volt Sarkady Nagy Ferencz-féle üzlet) lutheránus egyház.

Vágott fa, kőszén,
koks, faszén, só,
mész és cement állandó raktára.

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a delelőcsárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendéglős. 853

Hölgyek, Urak

akik ingyen parfümmintákat óhajtanak közöljék címüket bárholonnan „Le Parfumeur“ Budapest. 1000

ELADÓ GÉPEK. Egy jókarban lévő 8 lóerős magyar állami magánjáró és csepőzép egyharmadrésze eladó. Értekezhetni Vass Bélával I. k. Kigyó-utca 5. sz., ugyanott egy 4 lóerős benzinnemotor hozzávaló kis csepővel mázsa és hévérelt intányos áron eladó. 1014

CsUVÁR KERESTIK szelmalomba, jóra való ember, szabad lakással. Az állást azonnal elfogálhatja. Cím a kiadóhivatásban

Egy jóházból való fiu tanulónak felvétetik Varga Károly kocsi-készítőnél, Klauzál-ut. 2. 998

Eladó

vegy hasznóbe kiadó — 1913. évi október 1 től a szegvári határban, Zsiglerháti-dőlőben 124 hold föld tanya épülettel. Értekezni lehet Hódmezővásárhely, Kaszap-ut. 14. szám alatt. 882

Legfinomabb,

elszakíthatatlan, francia

„Mimi“

férfi gummy-óvszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Portó 30 fillér.

„Hez“

Budapest, VIII. Losonczy-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

Ez a „Muki“ Művész

Százharmonika dobbal bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A dalok a művészharmonikán játskva, a valódi bőrel ellátott dob pedig kíséretül szolgál. A táskák és egy menés ajánldok együtt csak 4 kor. Wáner a „Hangszer-Király, országoserte elismert elsőrendű hangszerárúházaiban Budapest, József-körút 15.

Fényképes árjegyzék ingyen.

Óvás! Figyeljünk jól a pontos címre és száma.

Csak azoknak a cigarettázóknak
a kib. egészégre való tekintettel nem ajánlunk naponta 1-2 fillért több kiadás.

Club specialité
120 lap 20 fillér
70 " 12 "
Adóhó (100) kényes 70 "

Orvosi tanácsára a hüvelyk és gyökérkezelt bronchitis sinnyomán valóként szaradást: úgynevezett szaradástól valóknak, de minden esetben is hüvelykben bronchitis sinnyomán: a négyes és gyökérkezelt. Modiano

Főrektár:

FISLER LAJOS
m. kir. dohánynagyárudjában. 982

Grubmüller József

Simonyi Ernő-utca 4. sz. háza
eladó. Értekezheti a borbély-
üzletben lehet.

Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú
ház eladó. Értekezni lehet Szé-
kely Józseffel, Széchenyi
gőzmalom. 939

ETERNIT PALA

az ez írászerint a világ legjobb
tetőfedő anyaga. Költségvetéssel,
mintával, felvilágosítással díj-
mentesen szívesen szolgál
az Eternit tetőfedő Pala kerületi főfelügyelői:

SUGÁR és VARGA

Szentesen, Báró Harucker-ú. 9. sz. Csendőrlak-
tanyával szemben.

Ovakodjunk az utánzatoktól!

Parfumerie „Hez“ illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kőszerszeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben.
Budapest, VIII. Losonc-ú. 13.

Reklámunk óriási eredménye

újabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még na-
gyobb és szembeszökőbb előnyöket biztosítunk.

Újabb előnyajánlatunk:

1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)

- 1 db. üvegtégely francia arc- és kézfínomító
- 1 db. francia szappan (bármely illatban)
- 1 üveg francia parfüm (bármely illatban)
- 1 üveg francia Brillantín (bármely illatban),
- 1 könyv (60 lap) angol pouderpapír
- 1 csomag dr. Heider-féle foppor
- 1 db. francia fogkefe (csontnyéllel)
- 1 csomag amerikai Shampoo hajmosópor
- 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölnivíz
- 10 db. szekrény- és ruhaillatosító (francia Sachet-lap)

összesen 19 darab 2 korona 50 filléért.

Szállítások naponta közszolgálatok utánvéttel. Nagy koronán aluli megrendeléseknél portó-
megtakarítás céljából célszerű a parét előre beküldeni (felvételbekeben is), így a portó 50 fill.
utánvéttel szállításoknál portó 84 f. Csomagolási költséget nem számítunk. 16 oldalas illatszertár
és háztartási értesítőket kívánunk ingyen és bérmentve küldjük.

Tollvásárlás.

Ertesitem a n. é. közönséget,
hogy nagyobb külföldi tollgyárral
összekötötésbe léptem. Módomban
áll minden fajta tollért nagyon ma-
gas árat adni. Már 20 korona érő-
nél 2-3 koronával többet adok
mint bárki. Te. át használják fel az
alkalmat és menél előbb látogas-
sanak meg. Hívásra bárhova kime-
megyek.

Mindenfajta gyapjút a legmagasabb
árért veszi **Léderer József,**
Törs Kálmán-ú. 18.

PÉNZT

takarít meg, aki közönséges és
különleges

**Festék-
árukat,**

u. m. szav. tiszta

Firnist,

különféle tükörfényű

Sackot,

közönséges és különleges

Ecseteket,

valamint friss vetemény s virág

**Magvakat
Szépe Antal**

üzletében vásárol. Lutheránus
templommal szemben.

Ugyanott egy jó fiu tanulónak
azonnal felvétetik

Valódi Sack ekékre

a föld nem ta-
pad, négyzetes
után a tengeri hosszában és kereszt-
ben művelhető. Kitiűő Sack vetés,
boronák,

**vetőgépek,
takarmány gépek, vilá-
g híru
„Deering“**

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és tárcsás
boronák. Minden egyéb gazdasági gé-
pek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gepforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ
gépraktárában Kossuth-ú. 20 sz.

Kása Sándor

Vörösmarthy-ú. 1 sz. házánál van a
Legolcsóbb bevásárlás l

olcsó építési mész és cementből Soha
ki nem fogó nagy raktár széna-
szeska, árpa kukorica korpa, tűzi-
fa közsén, laszén koksz finom rőz-
szakrumpliból. Villanyerőre beren-
dezett daráló malmmal bárkinek
vámért és pénzért tetszése szerinti
darát kész tek A darának valót nāt
lam oicőőn beszereshetik, és az-
azonnal meg is öröljuk Ugyanott
mindenfajta friss dara kapható, az
örm valóért hazhoz elmegyek, meg-
rendeléseket levelezőlapon is lehet
tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve
házhöz szállít, szénát, árpat, kuko-
ricát legmagasabb árban veszek.

Egy jó házból való fiu

**tanulónak
és egy
KIFUTÓ**

fizetéssel felvétetik Pollák Test-
vérek uri divat üzletében.

Mit kiabál?

hiszen min-
denki tudja
már, hogy a

MÁGNÁS

CIPŐKRÉM
Minősége kitűnő
puhit, tisztít,
fényesít.

Gyártja **HERCZEG és GEIGER**
csász. és kir. udvari szállító Budapest.
KAPHATÓ MINDENÜTT.

Szőlő és fa
**permetező-
gépek**

kén porfúvók, kézipermete-
zők, permetező-szerek, I.
rendű Raphiaháncs és Réz-
kempor jutányos árban kap-
ható:

Toncs Gyula
vaskereskedésében
Szentesen.

ÚJ ÉPÍTKEZÉSEKET,
tervezéseket, a mi a legújszerűbb kivételben bő
tapasztalatom után, a melyt az ország legmagasabb városaiban
szereztem, ugy a fővárosban ezek után a legmagasabb ig-nyű
emberek izlése és kényelme szerint is bármilyen építkezést elő-
állítok ugy mindennemű kisebb és nagyobb javításokat, átalki-
állításokat a mi a legolcsóbb és legkedvezőbb feltételekkel teljes
felelősség mellett vállalkozok, levélbeli meghívásra bárkinek la-
kására megyek. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve
maradatom teljes tisztelttel!

SEBŐK ANTAL építész vállalkozó
képesített kőműves mester Szentes, Soós-ú. 38. sz.